
В городе Норильске проводится проверка по факту смерти новорожденной девочки в результате побоев, причиненных 5-летним братом

12 апреля 2011 года в правоохранительные органы поступило сообщение о смерти в городской больнице города Норильска новорожденной девочки, на теле которой обнаружены множественные телесные повреждения. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по данному факту проводится доследственная проверка.

Установлено, что в семье помимо новорожденной девочки воспитывается 5-летний мальчик, который не любил сестру и сильно ревновал ее к матери. В ходе допроса с участием педагога и родителей он пояснил, что плачущая сестренка часто мешала ему смотреть телевизор и, в один из дней, когда мать находилась в ванной комнате, он несколько раз ударил девочку по голове и телу. По результатам доследственной проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

18 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/629825>